

Carbon Footprint Verification

Awarded to

TRADISA LOGICAUTO, S.L.

C/DISTRITO RIBERA-37-08820-EL PRAT DE LLOBREGAT-(BARCELONA) - ESPAÑA

CENTROS LOGÍSTICOS:

PARAJE LEZKADI-AUTOVÍA A-10. KM. 9, 31849-IRAÑETA-PAMPLONA- ESPAÑA POL. IND. LANDABEN - FACTORIA VOLKSWAGEN-C.P. 31012-PAMPLONA (NAVARRA)-ESPAÑA

Bureau Veritas Certification certifies that Carbon Footprint of Organization calculation has been verified and found in accordance with the standard requirements:

STANDARD

ISO 14064-1:2018

(UNE-EN ISO 14064-1:2019)

Carbon Footprint applies to:

- CATEGORY 1 DIRECT GHG EMISSIONS
- CATEGORY 2 INDIRECT GHG EMISSIONS FROM IMPORTED ENERGY
- CATEGORY 3 INDIRECT GHG EMISSIONS BY TRANSPORTATION
- CATEGORY 4 INDIRECT GHG EMISSIONS FROM PRODUCTS USED BY THE ORGANIZATION
- CATEGORY 5 INDIRECT GHG EMISSIONS ASSOCIATED WITH THE USE OF THE ORGANIZATION'S PRODUCTS

ACTIVITY: LOGISTICS AND TRANSPORT AND DISTRIBUTION OPERATOR BY NATIONAL AND INTERNATIONAL ROAD, SEA AND RAILWAY VEHICLES, AUTOMOBILE STORAGE, SERVICES APPLIED TO TRANSPORT OF VEHICLES. LOGISTICS OPERATOR: STORAGE, MANAGEMENT OF FIELDS, INTEGRATED OPERATIONAL PROCESSES, LOGISTICS SERVICES APPLIED TO FINAL VEHICLE.

Verified period: January 01, 2022 to december 31, 2022.

Certificate Number: ES120901-3

Original approval date: 23-05-2023

Effective date: 23-05-2023

This certificate is valid, subject to the general and specific terms and conditions of certification services

